

NSF International / Nonfood Compounds Registration Program
(Programul de înregistrare a compușilor nealimentari)
Sigla NSF / Compuși nealimentari

6 august 2019

Tech-Masters Trading GmbH
Perfektastraße 55
1230 Vienna
Austria

Referitor: Safe Clean
Codul categoriei: A8, K1, K3
Număr înregistrare NSF 158332

NSF a procesat cererea pentru înregistrarea produsului **Safe Clean**, în conformitate cu Instrucțiunile NSF de Înregistrare Internațională pentru Substanțele Brevetate și Compușii Nealimentari (2017), care sunt disponibile la cerere, luând legătura cu NonFood@nsf.org. Programul NSF de Înregistrare a Compușilor Nealimentari este o continuare a programului USDA de aprobare și listare a produselor care se bazează pe îndeplinirea cerințelor de reglementare, inclusiv FDA 21 CFR pentru verificarea utilizării corespunzătoare, ingredientelor și etichetării.

Produsul este acceptabil ca agent de degresare sau agent de îndepărtare a carbonului pentru echipamente și ustensile de gătit a alimentelor sau fumat, sau alte suprafețe asociate (A8), în și în jurul zonelor de procesare a produselor alimentare, unde nu este destinat utilizării în contact direct cu produsele alimentare. Utilizarea acestui produs în cadrul unităților de prelucrare și manipulare a produselor alimentare necesită ca toate produsele alimentare și materialele de ambalaj să fie înlăturate sau protejate în prealabil de utilizarea produsului. După utilizarea acestui produs, este necesară clătirea cu apă potabilă a suprafețelor curățate. Dacă este utilizat conform instrucțiunilor producătorului, agentul de curățare nu va prezenta un miros detectabil și nu va lăsa reziduuri vizibile.

Produsul este acceptabil pentru utilizare ca agent de curățare și degresare, pentru utilizare în zonele de prelucrare a produselor nealimentare (K1), care se folosesc pentru a îndepărta uleiul, ceara, materialele rășinoase, sau alte substanțe neîndepărtabile prin folosirea agenților de curățare acizi sau alcalini. Utilizarea acestora este limitată la zonele non-procesatoare, unde nu există posibilitatea ca vaporii de solvenți să pătrundă într-o zonă de procesare. Echipamentele sau ustensilele de prelucrare a produselor alimentare și care sunt tratate cu acești preparați se vor spăla cu o soluție de detergent acceptabilă și vor fi clătite în profunzime, cu apă potabilă, înainte de revenirea într-o zonă de procesare.

Produsul este acceptabil pentru utilizare ca agent de îndepărtare a adezivilor sau cleiurilor (K3), pentru îndepărtarea adezivilor și cleiurilor de pe materialele de ambalaj alimentar, în și în jurul zonelor de procesare a produselor alimentare, unde nu este destinat utilizării în contact direct cu produsele alimentare. În prealabil de utilizarea acestui compus, produsele alimentare și materialele de ambalaj vor fi înlăturate sau protejate cu atenție. După utilizarea acestor compuși, toate suprafețele se vor spăla cu o soluție de detergent acceptabilă și vor fi clătite în profunzime, cu apă potabilă. Acest compus se va utiliza într-o manieră în care toate mirosurile asociate compusului să fie disipate înainte ca produsele alimentare sau materialele de ambalaj să fie reexpuși la ambientul din încăpere.

Înregistrarea NSF a acestui produs este curentă dacă Codul categoriei și Marca de Înregistrare NSF apar pe eticheta produsului aprobată de NSF, iar Denumirea produsului înregistrat este inclusă în Lista Compușilor Nealimentari - Cartea Albă NSF actualizată de pe pagina de internet a NSF (www.nsfwhitebook.org).

Enumerarea NSF a tuturor Compușilor nealimentari înregistrați de către NSF International nu reprezintă o avizare a acestor compuși sau o revendicare privind performanța sau eficacitatea, emisă de producător.

Starea înregistrării poate fi verificată în orice moment pe pagina de internet a NSF, la adresa www.nsfwhitebook.org. Vă rugăm să țineți cont că data adresei reflectă cea mai recentă analiză de produs. NSF utilizează verificări anuale pentru a se asigura că nu s-au adus modificări unui produs înregistrat. Schimbările în ceea ce privește formula sau eticheta, fără acordul prealabil scris al NSF, vor anula înregistrarea și vor înlocui listarea on-line. Vă rugăm să contactați managerul de proiect NSF sau nonfood@nsf.org, dacă aveți orice întrebări sau nelămuriri legate de această adresă.

Cu stimă,

(Semnătură indescifrabilă)
Sarah Krol

NSF Nonfood Compounds Registration Program
Nr. societate: C0228648

***** Sfârșitul traducerii *****

Subsemnatul CRIȘAN CLAUDIU, interpret și traducător autorizat pentru limba/limbile străine: ENGLEZĂ/FRANCEZĂ, în temeiul autorizației nr. 30261 din 2010, eliberată de Ministerul Justiției din România, certific exactitatea traducerii efectuate din limba ENGLEZĂ în limba ROMÂNĂ, că textul prezentat a fost tradus complet, fără omisiuni, și că, prin traducere, înscrisului nu i-a fost denaturat conținutul și sensul.

CLAUDIU CRIȘAN
Traducător și interpret Autorizat
Limba Engleză / Franceză
INTERPRET ȘI TRADUCĂTOR AUTORIZAT
Aut. Nr. 30261/2010